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ATA DA DÉCIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, EM 05 DE OUTUBRO DE 2021
ATA Nº 028/2021
[bookmark: _GoBack]Às vinte horas do quinto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um, foi iniciada essa décima sessão extraordinária do primeiro ano da décima quinta legislatura, presidida pelo Senhor Vereador Vice-Presidente Vanderlei Costa, pela ausência do senhor Vereador titular. Após ocupar seu lugar à mesa diretora convidou para a Oração do Pai Nosso e a seguir solicitou do Senhor Vereador Ari Dias de Oliveira, primeiro secretário, conferência dos senhores vereadores presentes, este verificou estar em plenário: ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA, CHRISTIANE FONSECA QUINA, JOSÉ AFONSO TEIXEIRA, MARCO AURELIO DE SOUZA, MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE E VANDERLEI COSTA. Desta forma havendo o número legal e regimental o senhor Vereador Presidente em nome do povo maripaense e sob a proteção de Deus, declarou instalada esta décima primeira sessão extraordinária, convocada na forma do Regimento Interno. Cumpridas as formalidades legais e regimentais o senhor Vereador Presidente fez colocar em tramitação para segunda discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo número 005/2021, dispondo sobre a denominação de Praça Sebastião Rissoli, área confluente das ruas Domingos Antônio de Oliveira com Osvaldo Machado. Em discussão não ocorreu manifestação e em segunda votação, processo simples, foi aprovado. O senhor Vereador Ari Dias de Oliveira apresentou a dispensa do interstício, sendo aprovado. Desta forma o senhor Vereador Presidente fez apresentar para terceira discussão e votação o PLL 005/2021. Em discussão, sem manifestação e em votação, processo simples, foi aprovado. Como nada mais havia para ser tratado o senhor Vereador Presidente, às vinte horas e vinte e cinco minutos, agradeceu todos pela participação e em nome do povo maripaense e sob a proteção de Deus declarou encerrada esta sessão. Eu, Dario Moraes de Oliveira, redator de atas, por nomeação, por solicitação do senhor Vereador Primeiro Secretário Ari Dias de Oliveira, lavrei a presente ata que será lida e se achada conforme será assinada por todos os senhores Vereadores participantes.


VANDERLEI COSTA

ARI DIAS DE OLIVEIRA – MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA – CHRISTIANE FONSECA QUINA

JOSÉ AFONSO TEIXEIRA – MARINHO DE MOURA
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